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DDC MIL-STD 1553B
BU-65572i/72v &BU-65570M TDY Iz 7 &, RITHSA4 TS —%F> TS, 21—
PIIEELDRAZOAR)ETVEALTELBYEE A,
A—HIE, EITESATS)—%F>T, 1553DNREEDTRTOT AR I FA—)L
THIENTEET, TNENDTOTSLIEA—RE IR T AvE—DLTL—LEES
T, ZLTCRICETSEDERWLERT IV BRI VET
- Em<Y o TINaA—FTCIORRERSTLLS, TOTASSLHIE RT & BC O
HEyhTIvILET,
#include <ts_drv.h>
ts.drv.h Z7AINLIETATSLIZLT EHLNETIEEYEE A,
TN —2av B EST 377093 Didefines ANSUF¥ETORMATES (L. 2O
VEITFAINTRTERIALET, RIS, COANVE—T7AIIE, “C"DI7oo3F) T4
[CHBILGEITRTODRIVE—RANYE—D7AIVEEHET,
CDANYZTFZAIADNRIET ALY bSNELTIFRY EFE AL
RedHawk TlE. /usr/include [CTFTELET , RRICTOT S LEBET HEE. —ltstsin HALS
DIF7AIIZEDENETIERYER Ao

LITFIZ, BBYE7%E Makefile ZRLET,

CC=gcc
INCLUDEDIR=/usr/include

CFLAGS=-Wall -1$(INCLUDEDIR) -g -Itstsim -Ipthread

all: sample
sample: sample.c
$(CC) $(CFLAGS) sample.c -0 sample

TIZEZINBESIEL BC . RT & Monitor DARL—> 30 FASSLICE>THEONET,
EITESAITI)—IZErTHEHONDIEHD ELIE AVE—T7M/ILTEEZESNTNET,

MESSAGE Message;
Device_p pCrd;

CMD Cmd1, Cmd2;
INJ_ERR InjErr;

U16BIT Frame[2];
RT_DEFS rt;
DRV_CONFIG cfg;
U16BIT err;

U16BIT data[32],i,;
S16BIT MTFilter[32][32];

int main ()

{
printf(”Resetting card..¥n”);
iflerr = ddcResetCard(&pCrd,&cfg,0))
{

ddcPrintErrorMessage(pCrd,err, reset_card”);
exit (1);

printf(“Card reset successful’¥n”);



ddcResetCard | 77292 av T AT S LIZE > THRUE SNSRI DRTLI7Z I3V TY,
CDI7oavVIEN—FOzT7E )L T ERNGREREEZA VO0—FL T, ZLT/N
—ROz7OECEHEITEVEYS, CDOI77292avIE, Errort DRYIEZEF>TULVET,
CORYERTOTSLDGRENELVNIELRIET HF=DITT X TOREFFUH LAEL A
FyILBSTIFBYER A, FLIS—RENFET L5, I7002avhoDRYEIRR
UEERAR) T ZERIT 571=6(Z ddcPrintErrorMessage JL—F (25| EELTLEE0Y,

CMD RRSHF¥(E, Ayt—SDE=HICaATUREERT B=OIZELLVXFETIRASIAL
TIRIBEVERA, TRTOAYE—UMNATURELELELET,

TOHIE. VE—RI—ZF)L 2 (tadr) BT 7KL X 1 (subadr). M) E—F2—IF)LTRLR
1 (tadr) T F7KEL R 1 (subadr)~ 5 T—R(went)ZFE(E(tr= 03 3avREERLET,
BC—RT .RT—BC &LE—RI—RAYE—JEE—OIYUFERT. RT-RT DA EHDIY
VRDEBRDBLETY,

ZOFDBETIE., emdl & cmd2 [ RT-RT Ayt—SHOT2ONARUREENBET
ER
ToOHlE RT-RT AytE—TDHFITY .

Cmdiwent=5 = /*RT A5 T—F{E */
Cmdl.subadr=1; /* RTHITZRLXRI[L 1%/
Cmdl.tr=0; /* RT M%2{E0)5 7—F */
Cmd1.tadr = 1; /¥ RT FRLARIL 1 */

Cmd2.wcnt = 5; /* RT 85 T—FE(E */
Cmd2.subadr =1; /* RTHJFPFLRIE 1%/
Cmd2tr=1; /¥ RT HLEEN) */
Cmd2.tadr = 2; /%¥RT ZPRLARIE 2%/

TNFNDAVE—VlE, I5—FRETH-ODHEEEF>TLVET,
NBDIT—(F/INIVARBEAZIV T DESET—RA IV NI A—TAV T IS4 EHET,
{HLIS—2A4TH ENONE [ZEYrSNBLEL DTV FERINET,

InjErr.error = E_ZNONE;
InjErr.sub_error_1 = 0;
InjErr.sub_error 2 = 0;
InjErr.sub_error 3 = 0

Ayt—TIE AvE—D RN VFYEERT HDEICF S TEONFT, AvE—PRAMNSIFY
[FEZEINTZOTUR(Cmdl & Cmd2)EHFEELT. ZELT. FIUTATRNR F(ZDT  T—
RT—TINEELIT, TT—(NEMZBALIZYULET . CORMIFYIEAVE—DFE ST
OICHBIERDI A TEEATLET,

Message.bus = BUS_A;
Message.comm_type = RT_RT;
Message.cmd_1 = Cmd1;



Message.cmd_2 = Cmd2;

Message.time_to_next_message = 1000;
Message.data_table_no = 1;
Message.first_intermessage_routine = NO_OPERATION;
Message.second_intermessage_routine = NO_OPERATION;
Message.inj_error_ptr = &InjErr;

CDAYt—ZARNS T Fwld, ddcDef message L—F U IZFEUH LT, ZigSh 9,
ddcDef message (pCrd, 1, &Message );

Ayt—UNERSINFE, TholE UIGBIT JL—LTFLAICAAShET, ZOTLAI
1DDIL—LERICLEBINETHAI AV E—SDTRTDEHITIOTIIREHEDTLL
Do

tDIL—LIURILDRICKIAFT—TEIL—LETL—LEERT H=DICELIET,
FNFhDAvtE—UH ddcDef message MFUHLIZEWNWTEIY HTONEBSIZOTIL—L
TLADHICERINFT, COBFSE. ZRITEEINDITIL—LIIEITHHELIFEMZR
T9 ., BE%L. END_OF_ MAJOR FRAME %> END_OF MINOR FRAME M E{TENBIL—LY

UIRILEED T, Avt—SO#MEREILET,

Frame[0] = 1;
Framel[1] = END_OF_MAJOR_FRAME;} 2 fi
ddcDef frame (pCrd, 2/*{@*/, Frame ¥

TL—LA1E, XEl, HEHNEEKAIZ BRYBRENEIMELNEEA, BRITL—LRIEOHH

SEHY~NE ZNFEESN-REITRITINES,

ENA TL—LETITESHBEOEE. Y1 —IL—LRRMITR(F—IL—LDOKRHZE#H
[TH-BETY ., ZDOHITIX, RA4F+—TL—LIE. ddcDefMinorFrameTime 7729232 T2

640 u FITERFESN., =21 DHFELFET,

RT _RT@E

A
A 4

ddcDefMinorFrameTime (pCrd, 2640 );

~AF—HA 7L 2640 u Fb

B#RIZ RT AT FEDOANS OFvNFELET,
ZDFZE®D RT AT VR, I5—H®HBAEL, JF—2 X T—4 X 0x0000 LB #ITY

InjErr.error = E_NONE;
InjErr.sub_error_1 = 0;
InjErr.sub_error 2 = 0;
InjErr.sub_error_3 = 0;
rt.inj_error = &InjErr;
rt.basic_status = 0x0000;



BU-65572i/72v &BU-65570M (/3R T1, $HAHLMI31D RT DI RTELTHEEST H&
MTEXY, 770923> ddcDef emulate rt() (&, ED RT AV I T7ITkH>TIZal—
FENBEHIEEZELFET ., RT A ddcDef emulate t) TEZESNTI=tR. BEKR t Z/N\TA—4RL
9% ddcDef tOBIMIT rt DEEATUREEHELET .

ZLT. RT BOT—%T—7JJL ddcDefrtmap 12T T BIENTEET,

ddcDef emulate_rt (pCrd, 1, YES); //RT1%&I2al—bT%
ddcDef rt(pCrd,1, &rt); //RT1 QIGEARUREES

ddcDef rt_map(pCrd,1,RECEIVE,1,1); //RT1 OZEHEELELTT—TIL1ZERTS

BTT KA T2 T—TNVEE

COFITIE RT - RT BIEEZLTLWET AL, RT2EHBEL TSN, (FOE-HIZ2FBE®D
INSA—BMN2(27:3) ddcDef rt map & RT 2THUHTHLERINT. COHEEIL RT 1&
BILTY . ZLTIBERD/NSA—RIEEIETT,

InjErr.error = E_ZNONE;
InjErr.sub_error_1 = 0;
InjErr.sub_error 2 = 0;
InjErr.sub_error_3 = 0;
rt.inj_error = &InjErr;
rt.basic_status = 0x0000;

ddcDef emulate_rt (pCrd, 2, YES); //RT2 %XI3aL—bT5
ddcDef rt(pCrd,2, &rt); //RT2 DIHEIRREES

ddcDef rt_map(pCrd,2, TRANSMIT,1,1); //RT2 OEEEELTTF—TIL22FEHTS

RIZIFT—HT—TIL%E RT 1& RT 212yh7yILBTNIEEYEE A B

ddcDef table size() &, IEESNzT—2T—TIL 2FBDKSI% — 1) D, KEX(IFH
DIRBI% — 5)ZHRELES, LT ddcWrite_data) ZFFUHL, T—2F—TIL1IZF—4
FERICEZTAHFT,

ddcDef table_size(pCrd,1,5);

data[0]=0x0000; data[1]=0x0001; data[2]=0x0002;
data[3]=0x0003; data[4]=0x0004;
ddcWrite_data(pCrd,1,data,5,1);

TV TTF—ET—TIL2,

ddcDef table_size(pCrd,2,5);

data[0]=0x0000; data[1]=0x0001; data[2]=0x0002;
data[3]=0x0003; data[4]=0x0004;
ddcWrite_data(pCrd,2,data,5,1);



ROBEIF, E=4—TT,

=YD WMEREIE. MTFilter BEFIIC R TI3ZEEYALET,
ZDI7oavIEEINTYTIZRAV I I7AIIVEFERLET, 1553B A—F M oRRMIER(E
SNBEIYRAADIRIE YR EEYRL, BETBHEVMITIZTEMITET

RT [FE=F—DT—RZMYRAL EEEVRSNET . RRICNARDBIRSNET,

for (i=0; i<32; i++)

for (=0; j<32; j++)

MTFilter[il[jI= 3;

ddcDef monitor_stack(pCrd, CYCLIC_STACK);
ddcDef int_mask(pCrd, Oxffff);
ddcDef mon_exception_status(pCrd, 0x07ff);
ddcCapture_event(pCrd, CAPTURE_IMMEDIATE,0x0000,0x0000);
ddcSelect_bus(pCrd,YES,NO);
{or(i=0; i<32; i++)

for(j=0; j<32; j++)

if(MTFilter[il[j] & Ox1)
ddcSelect_message(pCrd,i, TRANSMIT j);
else
ddcDeselect_message(pCrd,i, TRANSMIT j);
if (MTFilter[i][j] & 0x2)
ddcSelect_message(pCrd,i,RECEIVE j);
else
ddcDeselect_message(pCrd,i,RECEIVE,)

}
ddcRun_mon(pCrd);

RT & BC #ERAT2=HICRDIL—FoEELE TS,
BC 12D IL—LDAYtE—CF100EIELEBTLELES,

ddcRun_rt(pCrd);
ddcRun_bc (pCrd, 1, 100);

TATSLMET LIzEE, TOT S LEEHTIZEL,

printf(“¥nPress any key to Halt the Card¥n”);
getch();

ddcHaltldea(pCrd);

ddcShutDownldea(&pCrd);

return O;



DDC MIL-STD 1553B

FoTDHREENYTIVG
VAt UL S5
if( (nErr = ddcResetCard(&pDev, &stConfig, uhLogDev)) )
{

ddcPrintErrorMessage(pDev, nErr, “ddcResetCard”);
return —1;
1
/! I FILT FSURFY., NBS—SR—417
if( (nErr= ddcSetCoupling(pDev, COUPLING_TRANSFORMER, TERMINATION_NONE)) )

{
ddcPrintErrorMessage(pDev, nErr, “SetCoupling”);

exit(1);
}
//PVTDEHTE
ddcSetAmp(pDev,0xFFF);
iHawk Terminator
CA-2097
BC CA-2014-180 Bus Coupler

5DC (L] [T

Scope 1

— L ]

Terminator
Tee Adapter
Bus/Scope Test Cable
CA-2014-180
Tee Adapter
RT EI:CA_ZOQ? | Bus Coupler

El:l ':' Scope 2

Terminator Terminator

TFATAIWRDT T L {E 0x320.(ddcReadCoupling()Z{# )
0x320= 800/4096 * 21 =4.1V
ZDEREIL. Scope2



FimAa—=TF2MHR2 1V K, AL 2] (AmxAa—7 1) OFEEIZ8V
2720 E£7,
TEEEIX,. BC,RT Ml & : ddcSetAmp(devp,0xFFF); D & & T,

Fiuxa—710OlE

Fiuxa—72OWliE

AHMUOEIEIL, transformer coupled B, E—727 T, 1.0V 7°5 14.0V THIVTHK
HiPH T,



BC Side:ddcSetAmp(devp,0x800);

RT Side:ddcSetAmp(devp,0xFFF

KM OEETTS, BC lOT T Lo PEEEL, RT o7 7L YE/NEL
LT &, il 0x29D (HIERF 1.0V) 2S@(ERA T, TR FIZhe s LiEE=T —
WAL LI £,

Flo. ANZRUSIMI B ARAAZA X =T MZTH e, LXUVRTERLTIED, T4 T KE
BIRTHZENRVWE D T,
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DDC MIL-STD 1553B
RT
FERBZT TV —2ar 1553 MINRT IR T—ET—TINET IR T HE, ma%hT+51-
DETILNIFP) o0 EFALET . ELT—2T—TILBE T IV IT7IZANON DL, FAM
T—REHOHNZ, ZLTENDT—REEN =& RRMIT—TIRA U 2EXB]LET, IL—F
> ddcDefDataBuffering)l$ 4 X = 0&T—42T—JIIL1M5250(12FLTH AR = 32%T7—7
JLOE251IZEIY L TET, SBIT, T—AT—TJILRAVRIZEYGEEZEY L TAILIZEOT A
EBYFEYYTET, BRELT.BLA—FRT—ET—TILOKRESEBRFEICLI-LVGES,
ddcDefTableSize())—F > THREZINLELTIFRYER A,
FEE IL—LIEYAR = 02EYLHTONAD T, BEESNLGLTIIBYEE AW

TA =RT ZFLR(0 /5 31)

SA =RT HJ7ELR(1H5 31)

TR=0:%2{F 1:%(8

WC = D—FA% k1 Hb 32)

TD = F—2JLID(1 HD 1023)

InjErr.error = E_NONE;

InjErr.sub_error_1 = 0;

InjErr.sub_error 2 = 0;
InjErr.sub_error_3 = 0;

RT.inj_error = &InjErr;
RT.basic_status = 0x0000;
RT.dbca =NO;

if( (Err = ddcDef data_buffering(Dev, DOUBLE)) ) {
ddcPrintErrorMessage(Dev, Err, “ddcDef data_buffering”);return —1;
}

if( (Err = ddcDef emulate_rt(Dev, TA, YES)) ) {
ddcPrintErrorMessage(Dev, Err, “ddcDef emulate_rt”):return —1;
}

if( (Err = ddcDef rt(Dev, TA, &RT))) |
ddcPrintErrorMessage(Dev, Err, “ddcDef rt”);return —1;
}

if( (Err = ddcDef rt_map(Dev, TA, TR, SA, TD)) ) {
ddcPrintErrorMessage(Dev, Err, “ddcDef rt_map”)return —1;

}
if( (Err = ddcDef table_size(Dev, TD, WC)) ) {
ddcPrintErrorMessage(Dev, Err, “ddcDef table_size”);return —1;

}
if(TR == Z{EN
if( (Err = ddcDef table_routine(Dev, TD, RT_INT_AFTER_DATA, NO_OPERATION)) )

{
ddcPrintErrorMessage(Dev, Err, “ddcDef table_routine”);return —1;
}
lelse{
if( (Err = ddcDef table_routine(Dev, TD, NO_OPERATION, NO_OPERATION)) )
{

ddcPrintErrorMessage(Dev, Err, “ddcDef table_routine”);return —1;

}

11



BYAAIE HEELIZBC Avt—D. RT T—427—JILE. HAVFEZL—RRKA\VI7H
1/3 BTGB ICERSNET,

BC / RT HBHVEEZRITENT, TOYSLEAANEREINSHEE RTLIFEIYAHWLEE
L. A—H 2 &k>T (ddeSetMonEvent ()& 5\ & ddcSetBertEvent(fa{E->T) EERSINTzAN
URNURS—EUHLEY,

1 —HE mon_event handlerQI 5| EF>TLWER A, RTLEAH/N\VEZIF1—F B

bert event handlerQ~. LT D2 DD 5| HEELET

U16BIT vector type — ZEAHARIRILDZRAID16bitRDT—4,

U16BIT vector_parameter — ZE[AARIMILD2FEE D 16bitROT—4

EZAF2DDFATDENAHEBERTHIENTEET:

— FNFNOAYE—CHDOEIYAH

— EZA-RIRN\YT7FD1/IMFE SNz (B LT 2K T—F),

oz 1 DDE=A—EIAAHTERIEFE AT HIEELTEE T, ; INTERRUPT MASK D14£15
EVvbTHERALTWSEIYA#H#EAR—TIL/T4E—TILIZLET,
HLEZA—BIVAAEFEALTLNT, TN%E ddcHaltMon()ih 5\ NS ddcHaltidea() = &> TIELE
LEBEICE. E=A—ERRICEVIAAEHLES . COBVAAEHEAIRY ., Hh—FDERIR
NIT7DIT—IVIUR 1ZERFEHIZT HEMNHEFET (ddcReadMonStack()e
ddcReadMonStackParteach ()Z88) .
E=A—DEAAERD DU, TN(THHI4—FEINSEET, LLEMDODY 42—
EA—HHEMSELE5. ZOEIFERONIZEIVAAERE T 51=0ICh—RFDhDI 2—&
BT ZENTEET,

BC(Bus Controller) RT(Remote Terminal)
BC / RT BVA#H#[EAVE—CHBNIT—ET—TILEEED ITonf-AvtE—TRMICHESN
FY. TATNOERAAE1—FITEBMIC. MEIFLTIIT v ashtz20—FDORI+
WEHSTERSINET ., F1—[ERE64ADFNYVIAANIMLERFDIENTEET  ENT,
RAMITCIZEIYAA) DT RAMISEEH T LSICBERSNERA, 1 —HFIL—FUF F
A—DRIIBICT—ELETHRVHINET,
EAANRIMLIE TROKRICERINET:

Table 1. Interrupt Vector
SUB-TYPE TYPE
PARAMETER

12



Table 2. RT Interrupt Types

TYPE SUB-TYPE PARAMETER EVENT

00 table number Command ME=0 transmit / receive
01 mode code Command ME=0 mode command
02 table number Command ME=1 transmit / receive
03 mode code Command ME=1 mode command
04-7F | mode code RESERVED

FE: ME EvMIHRZORE (THbHE, E—Fa<> K SEND LAST STATUS IZIGATED
NBTHAIRT—ERR)MHELNFET

Table 3. BC Interrupt Types

TYPE | SUB-TYPE PARAMETER | EVENT

80 message number | 0000 successful message

81 message number | Error code Communication error

82 message number | Status bit set in status

83 FC N/A frame entry=SKIP

83 FD N/A frame entry=BREAK_POINT

83 FE N/A frame entry=END_OF_MAJOR_FRAME
83 FF N/A frame entry=END_OF_MINOR_FRAME
84-FF RESERVED

Table 4. BC Error Codes

ERROR CODE ERROR TYPE

0000 no error

0002 inverse data sync
0004 invalid data

0008 gap between data
0010 no response

0020 invalid status

0080 wrong TADR in status

13




ESAHTRY(E BC/RT EEZA—HEBETAEYIZHFEETD16EVYRTI—KTT, YRIDFE
NENDE VRN, M1 I2EyrENBEE, AZ—IHBAVATTRIATEHILET .

Table 5. Interrupt Mask
MASK BIT INTERRUPT TYPE
0 00
01
02
03
80
81
82
83
XX
XX
XX
XX
XX
XX

—_

© |0 N0 |~ DN

_
o

—_
—_

—_
N

—_
w

—_
N

1/3 of Circular Buffer (Monitor)
End of Msg (Monitor)

—_
($;]

Intermessage
FNEND intermessage ¥y T DREIZ, BC/RT [FA—HIZk->THEESNI=2DD
INTERMESSAGE JL—FU&ETLET,
CNBEDIL—FUIFRTLEENLITHEELIZUTDHLOMNOEEINET :
— AytE—UM BC [T&oTHRITINT:
— T—AT—JIUMNIZaL—bENf RT [Z&oTTVERENT:
— E—FaY RN IZalL—bENTz RT [CEHTETIN
MUHBLIL—FUDEY XTI ddeDefMessage(). ddeDefTableRoutine()&
ddcDefModeRoutine)Z&>TITHONET, LLAVE—UNTRE / L2aL—2—h—FRE
TIThhd%Es, (THHE, IZ2alb—hShiz BC &XZal—kENhiz RT ORI . T—42
T—INERUMF T ONBIL—FUIFEREINDTLLD,
RI#RIZ. HLA—FHY RT-to-RT BIED RT OMAZITIaL—IL BCEIIaL—ILIELVE
5. 1=153#48 RT 2174 intermessage IL—F U &EITLET,
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intermessage IL—FIE) v TAERDRBIZHA—KRIZA Y O—FKENET, UTOTF—T
JUHY, intermessage L—F 2 D) ALTY,

Table 13. Intermessage Routines
INDEX FUNCTION

1 NO OPERATION

2 RETRY CURRRENT MESSAGE ON ALTERNATE BUS

3 RETRY CURRENT MESSAGE AND REMAIN ON ALTERNATE BUS
4 RETRY ON SAME BUS

5 INTERRUPT ON END OF MESSAGE

6 INTERRUPT ON FRAME SYMBOL

7 SET SERVICE REQUEST BIT IN STATUS

8 RESET SERVICE REQUEST BIT IN STATUS

9 INTERRUPT AFTER ACCESSING TX/RX DATA TABLE
10 INTERRUPT AFTER MODE COMMAND

11 INTERRUPT AFTER TX/RX COMMAND TEMPLATE MATCH
12 INTERRUPT AFTER MODE COMMAND TEMPLATE MATCH
13 TIME-TAG (STORE RTC IN A CIRCULAR QUEUE)

14 RESERVED

15 RETRY ON SAME BUS AND THEN ON ALTERNATE BUS
16 SET STATUS BIT IN STATUS

17 RESET STATUS BIT IN STATUS

18 SET OUTPUT TRIGGER

19 RESET OUTPUT TRIGGER

20 WAIT FOR INPUT TRIGGER

21 RESERVED

22 NO RESPONSE ON BOTH BUSES

23 SET BUSY BIT IN STATUS

24 RESET BUSY BIT IN STATUS

25 SET BUSY AND RESET SRQ IN STATUS

26 SET SRQ AND RESET BUSY IN STATUS

27-30 RESERVED

31 SKIP NEXT MESSAGE

32 SET_DISCRETE_O

33 SET_DISCRETE_1

34 SET_DISCRETE_2

35 SET_DISCRETE_3

36 RESET_DISCRETE_O

37 RESET DISCRETE_1

38 RESET_DISCRETE_2

39 RESET_DISCRETE_3

40-43 RESERVED

44 SKIP NEXT MESSAGE ONCE

45-46 RESERVED

47 BLOCK_DATA_BC

48 BLOCK_DATA_RT

49-50 RESERVED

51 SKIP_NEXT_MESSAGE_ONCE_EX

£¥#l(XData Device Corporation BU-69068 Manual AP PEND I X CEZRBLTLIEELY,
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RT

RT

if( (Err = ddcSetBCRTEventEx(Dev, event_handler)) )

{

ddcPrintErrorMessage(Dev, Err, “ddcSetBCRTEventEx”);return —1;
}
if( (Err = ddcDef _int_mask_bcrt(Dev, 0x3FO0U)) )
{

ddcPrintErrorMessage(Dev, Err, “ddcDef int_mask bert”);return —1;
}

(Table 2. RT Interrupt Types )

Error_t event_handler{Device_p Crd, S16BIT Type, S16BIT SubType, S16BIT Param)
{

CMD *Cmd;

S16BIT TablelD;

S16BIT TA, SA WC,TR;

U16BIT ModeCode;

Cmd = (CMD *)&Param;

TA = Cmd->tadr; //PRLR

SA = Cmd->subadr; //YTFELR
wC = Cmd->wont; //D—FhHok
TR = Cmd->t.r; //1:3%4{E 0:21{§
switch(Type)

{

case 0x00:// ME=0 transmit/receive
TablelD = SubType;

if(TR==0)
{//%{E08
ddcRead_data(Dev, TablelD, &RecvBuff[TableID][0], WC);
}
else _
{77808
ddcWrite_data(Dev, TableID, &SendBuff[TableID][0], WC, 1);
}
break;

case 0x01:// ME=0 mode command
ModeCode = (U16BIT)SubType;
break;

case 0x02:// ME=1 transmit/receive
TablelD = SubType;
break;

case 0x03:// ME=1 mode command
ModeCode = (U16BIT)hSubType;

break;
default:

break;
}
return O;

16



BC

BC

{

if( (Err = ddcSetBCRTEventEx(Dev, event_handler)) )

{

ddcPrintErrorMessage(Dev, Err, “ddcSetBCRTEventEx");

exit(1);
}
if( (Err = ddcDef int_mask_bcrt(Dev, 0xOFO0U)) )
{
ddcPrintErrorMessage(Dev, Err, “ddcDef int_mask_bert” );
exit(1);
}
(Table 3. BC Interrupt Types )
Error_t event_handler{Device_p Crd, S16BIT Type, S16BIT SubType, S16BIT Param)
MESSAGE Message;
S16BIT MessagelD;
S16BIT TA, SA, WGC;
Error_t Err;
static char *MessTypeNamel[] =
{
"BG-RT”. “RT-BC”. “MODE”, “RT-RT”. “NOP"
k
switch(Type)
{
case 0x80: // successful message
break;
case 0x81: // communication error
MessagelD = SubType;
if( (Err = ddcRead_message(Crd, MessagelD, &Message)) )
{
ddcPrintErrorMessage(Crd, Err, “read_message”);
return Err;
}
TA = Message.cmd_1.tadr;
SA = Message.cmd_1.subadr;
WC = Message.cmd_1.went;
if(Message.cmd_1.t_r == 0)//Ayt— DA KD Z{EDFEY BC-ORT,RT-ORT
{
printf(“[Mess %d] %s TA=%d RECV SA=%d WC=%d << ErrorCode=%04x >>¥n”,
MessagelD, MessTypeNamel[(int)Message.comm_type], TA, SA, WC,
(U16BIT)Param);
printf(” RX Status=%04x¥n", Message.rx_status);
}
else//AytE—LDATURMNERFEDFEY RT->BC
{
printf(“[Mess %d] %s TA=%d XMIT SA=%d WC=%d << ErrorCode=%04x >>¥n”,
MessagelD, MessTypeNamel[(int)stMessage.comm_type], TA, SA, WC,
(U16BIT)Param);
printf(” TX Status=%04x¥n”, Message.tx_status);
break;
case 0x82: // bit set in status

hMessagelD = SubType;
if( (Err = ddcRead_message(Crd, MessagelD, &Message)) )
{
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ddcPrintErrorMessage(Crd, Err, “read_message”);
return Err;
}
TA = stMessage.cmd_1.tadr;
SA = stMessage.cmd_1.subadr;
WC = stMessage.cmd_1.went;
if(Message.cmd_1.t.r == 0) // (&g
{
printf(“[Mess %d] %s TA=%d RECV SA=%d WC=%d << Status=%04x >>¥n”,
MessagelD, MessTypeNamel[(int)Message.comm_type], TA, SA, WC,

(U16BIT)Param);

printf(” RX Status=%04x¥n", Message.rx_status);
}
else//#%fE

{
printf("[Mess %d] %s TA=%d XMIT SA=%d WC=%d << Status=%04x >>¥n”,
MessagelD, MessTypeNamel[(int)Message.comm_type], TA, SA, WC,
(U16BIT)Param);
printf(” TX Status=%04x¥n”, Message.tx_status);
}
break;
case 0x83:
switch(hSubType)
{
case Oxfc:
printf("[SKIPT¥n");
break;
case 0xfd:
printf(“[BREAK_POINTI¥n");
break;
case Oxfe:
printf(“[END_OF_MAJOR_FRAME]¥n");
break;
case Oxff:
printf("[END_OF_MINOR_FRAME]¥n");
break;
default:
printf(” [unknown event] type=%04x subtype=%04x param=%04x¥n",
(U16BIT)Type, (U16BIT)SubType, (U16BIT)Param);
break;
}
break;
default:
printf(” [unknown event] type=%04x subtype=%04x param=%04x¥n",
(U16BIT)Type, (U16BIT)SubType, (U16BIT)Param);
break;
}

return O;
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BC RT

bc.c

#tinclude <unistd. h> /* For "sleep()’ */
#include <tstsim/ts_drv.h>/* Tester / Simulator header */

Error_t EventHandler (Device_p Crd, S16BIT Type, S16BIT SubType, S16BIT Param)
{
UL6BIT Err;
MESSAGE Message;
S16BIT MessagelD;
S16BIT TA, SA, WC, TR, TI;
S16BIT TA2, SA2, WC2, TR2;
S16BIT RBuff[32], TBuff[32], *Data;
static char *TRNmae[] = { “RECEIVE ”, “TRANSMIT”, } ;//BC M5 =5 & K522 B
static char #MessTypeName[] =

{

b
static SI6BIT count=0x0000;
register int i,

“BC-RT”, ”RT-BC”, ”“MODE”, “RT-RT”, “NOP”

switch (Type)

case 0x80: // successful message
MessageID = SubType;
if( (Err = ddcRead_message (Crd, MessagelD, &Message)) )
{
ddePrintErrorMessage (Crd, Err, (S8BIT *)”read_message”);
return Err;

TA = Message. cmd_1. tadr;

SA = Message. cmd_1. subadr;

WC = Message. cmd_1. went;

TR = Message.cmd_1.t_r;

TA2 = Message. cmd_2. tadr;

SA2 = Message. cmd_2. subadr;

WC2 = Message. cmd_2. went;

TR2 = Message.cmd_2. t_r;

TI = Message. data_table_no; [ T =BT —T )N Fg*/

printf ("Success [Mess %d] %s TA1=%d %s SA1=%d WC1=%d ”,

MessagelD, MessTypeName[ (int)Message. comm_type], TA, TRNmae[TR], SA, WC);
if (Message. comm_type==RT_RT)

{

}
if (Message. comm_type == TRANSMIT)
{

printf ("TA2=%d %s SA2=%d WC2=%d ”, TA2, TRNmae[TR2], SA2, WC2);

Data = RBuff;
if ( (Err = ddcRead_data(Crd, TI, &RBuff[0],WC)) )
{

}
printf ("TI=%d <<{RData[0]=0x%04X >>¥n”, TI, (U16BIT)Datal0]);

ddcPrintErrorMessage (Crd, Err, (S8BIT *)”ddcRead_data”);

}
else if (Message. comm_type == RECEIVE)

{
counttt;
Data = TBuff;
for (i=0; i<32; i++) TBuff[i] = count;
if( (Err = ddcWrite_data(Crd, TI, &TBuff[0], WC, 1)) )
{
ddcPrintErrorMessage (Crd, Err, (S8BIT *)”ddcWrite_data”);
}
printf ("TI=%d <<{TData[0]=0x%04X >>¥n”, TI, (U16BIT)Data[0]);
}
else

printf ("TI=%d¥n”, TI) ;

break;
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case 0x81: // communication error
MessagelD = SubType;
if ( (Err = ddcRead_message (Crd, MessagelD, &Message)) )
{
ddcPrintErrorMessage (Crd, Err, (S8BIT *)”read_message”);
return Err;

TA = Message. cmd_1. tadr;
Message. cmd_1. subadr;
WC = Message. cmd_1. went;

TR = Message.cmd_1.t_r;

TA2 = Message. cmd_2. tadr;
SA2 = Message. cmd_2. subadr;
WC2 = Message. cmd_2. went;
TR2 = Message. cmd_2. t_r;

[22]
=
1}

printf ("Error  [Mess %d] %s TA1=%d %s SA1=%d WC1=%d ”,

MessagelD, MessTypeName[ (int)Message. comm_type], TA, TRNmae[TR], SA, WC);
if (Message. comm_type==RT_RT)

{

}
printf (" << ErrorCode=%04x >>¥n”, (U16BIT)Param);

printf ("TA2=%d %s SA2=%d WC2=%d”, TA2, TRNmae[TR2], SA2, WC2);

break;
case 0x83:
switch (SubType)
{
case Oxfc:
printf (“[SKIP]¥n");
break;
case 0xfd:
printf (" [BREAK_POINT]¥n") ;
break;
case Oxfe:
printf (" [END_OF_MAJOR_FRAME]¥n”) ;
break;
case Oxff:
printf (" [END_OF_MINOR_FRAME]¥n”) ;
break;
default:
printf (" [unknown event] type=%04x subtype=%04x param=%04x¥n”,
(UL16BIT) Type, (U16BIT)SubType, (U16BIT)Param);
break;
}
break;
default:
printf (" [unknown event] type=%04x subtype=%04x param=%04x¥n”,
(U16BIT) Type, (U16BIT)SubType, (U16BIT)Param) ;
break;
}
return 0;
1
int main()

{
MESSAGE Message;
INJ_ERR InjErr;

U16BIT Frame[10];
DRV_CONFIG cfg;

Error_t Err;

S16BIT i, datal32];
Device_p Dev;

USBIT Channel;
Channel = 0;

printf ("Resetting card...¥n”);

if( (Err = ddcResetCard (&Dev, &cfg, Channel)) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”reset_card”);
exit(1);

}

printf (“Card reset successful!¥n”);
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/* Set the callback function. */

if( (Err = ddcSetBCRTEventEx (Dev, EventHandler)) )

{
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”set_mon_evnt”);
exit(3);

}

printf(“Setting up BC ...¥n");

/% Set termination for loop back with no card connections. */
if ( (Err = ddcSetCoupling (Dev, COUPLING_TRANSFORMER, TERMINATION_HALF)) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”SetCoupling”);
exit(1);
}
if ( (Err=ddcSetAmp (Dev, OxFFF) ) )
{
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”SetAmp”);
exit(1);
}

Define Message 1 */

Message. bus = BUS_A;

Message. comm_type = RT_RT;

Message. cmd_1. went = 31;

Message. cmd_1. tadr = 1; /* RT Address is 1 */

Message. cmd_1. subadr = 1; /% RT Sub address is 1 %/

Message. cmd_1. t_r = RECEIVE; /* should be 0 for a RECEIVE command */

Message. cmd_2. went = 31;

Message. cmd_2. tadr = 2; /* RT Address is 2 */

Message. cmd_2. subadr = 1; /% RT Sub address is 1 %/

Message. cmd_2. t_r = TRANSMIT; /#* should be 1 for a TRANSMIT command */

Message. time_to_next_message = 100;

Message. data_table_no = 1; /% T —H T —T )L 1%/

Message. last_data_table_no = 1;/% & —% 5 —7 /L% 1%/

Message. first_intermessage_routine = INT_ON_END_OF MESSAGE;

Message. second_intermessage_routine = NO_OPERATION;

Message. inj_error_ptr = &InjErr;

InjErr. error = E_NONE;

InjErr. sub_error_1 = 0;

InjErr. sub_error_2 = 0;

InjErr. sub_error_3 = 0;

if( (Err = ddcDef_message (Dev, 1, &Message )) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_message”);
exit(1);

}

Define Message 2 */

Message. bus = BUS_A;

Message. comm_type = RT_RT;

Message. cmd_1. went = 31;

Message. cmd_1. tadr = 2; /* RT Address is 2 */

Message. cmd_1. subadr = 1; /% RT Sub address is 1 %/

Message. cmd_1. t_r = RECEIVE;

Message. cmd_2. went = 31;

Message. cmd_2. tadr = 1; /* RT Address is 1 */

Message. cmd_2. subadr = 1; /% RT Sub address is 1 %/

Message. cmd_2. t_r = TRANSMIT;

Message. time_to_next_message = 100;

Message. data_table_no = 2; /% T —H T —T )L 2%/

Message. last_data_table_no = 2; /% T—HT—T )% 2%/

Message. first_intermessage_routine = INT_ON_END_OF MESSAGE;

Message. second_intermessage_routine = NO_OPERATION;

Message. inj_error_ptr = &InjErr;

InjErr. error = E_NONE;

InjErr. sub_error_1 = 0;

InjErr. sub_error_2 = 0;

InjErr. sub_error_3 = 0;

if( (Err = ddcDef_message (Dev, 2, &Message )) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_message”);
exit(1);

}

Define Message 3. Only changed values are listed */
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/%

/%

Message. bus = BUS_A;

Message. comm_type = RECEIVE;

Message. cmd_1.went = 31;

Message. cmd_1. tadr = 3; /% RT Address is 3 */

Message. cmd_1. subadr = 1; /* RT Sub address is 1 */

Message. cmd_1. t_r = RECEIVE;

Message. cmd_2. went = 0;

Message. cmd_2. tadr = 0;

Message. cmd_2. subadr = 0;

Message. time_to_next_message = 100;

Message. data_table_no = 3; /% T —H T —T )L 3%/

Message. last_data_table_no = 3; /% T —HT—T )% 3%/

Message. first_intermessage_routine = INT_ON_END_OF MESSAGE;

Message. second_intermessage_routine = NO_OPERATION;

Message. inj_error_ptr = &InjErr;

InjErr. error = E_NONE;

InjErr. sub_error_1 = 0;

InjErr. sub_error_2 = 0;

InjErr. sub_error_3 = 0;

if( (Err = ddcDef_message (Dev, 3, &Message )) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_message”);
exit(1);

}

Define Message 4. Only changed values are listed */

Message. bus = BUS_A;

Message. comm_type = TRANSMIT;

Message. cmd_1. went = 31;

Message. cmd_1. tadr = 4; /* RT Address is 4 */

Message. cmd_1. subadr = 1; /% RT Sub address is 1 %/

Message. cmd_1. t_r = TRANSMIT;

Message. cmd_2. went = 0;

Message. cmd_2. tadr = 0;

Message. cmd_2. subadr = 0;

Message. time_to_next_message = 100;

Message. data_table_no = 4; /% T —HT—T )% 4%/

Message. last_data_table_no = 4; /% T —H T —T )L 4%/

Message. first_intermessage_routine = INT_ON_END_OF_MESSAGE;

Message. second_intermessage_routine = NO_OPERATION;

Message. inj_error_ptr = &InjErr;

InjErr. error = E_NONE;

InjErr. sub_error_1 = 0;

InjErr. sub_error_2 = 0;

InjErr. sub_error_3 = 0;

if ( (Err = ddcDef_message (Dev, 4, &Message )) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_message”);
exit(1);

Message. comm_type NOP;

Message. first_intermessage_routine = INT_FRAME_SYMBOL;

Message. second_intermessage_routine = NO_OPERATION;

if ( (Err = ddcDef_message (Dev, END_OF_MINOR, &Message)) )
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”ddcDef_message”);
exit(1);

}

if ( (Err = ddcDef_message (Dev, END_OF_MAJOR, &Message)) )

ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”ddcDef_message”);
exit(1);

Set up BC Frame using messages defined above */
Frame[0] = 1; /% RT->RT */
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Frame[1] = END_OF_MINOR;

Frame[2] = 2; /% RT->RT %/
Frame[3] = END_OF_MINOR;
Frame[4] = 3; /% BC—>RT */
Frame[5] = END_OF_MINOR;
Frame[6] = 4; /% RT->BC */

Frame[7] = END_OF_MAJOR;

if ( (Err = ddcDef_frame ( Dev, 8, Frame )) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_frame”);
Err = ddcShutDownlIdea ( &Dev ) ;

exit(1);

}

if( (Err = ddcDef_minor_frame_time ( Dev, 1000 )) ){ // lmsec
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_minor_frame_time”);
exit(1);

}

for (i=0; i<4; i++) {
if( (Err = ddcDef_table_size (Dev, i+l, 32)) ){
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_table_size”);
Err = ddcShutDownlIdea ( &Dev ) ;
exit(1);
}
}
for (i=0; i<32; i++)
datal[i] = 0x1111;
ddcWrite_data(Dev, 1, data, 32, 1);

for (i=0; i<32; i++)
datali] = 0x2222;
ddcWrite_data(Dev, 2, data, 32, 1);

for (i=0; i<32; i++)
datali] = 0x3333;
ddcWrite_data(Dev, 3, data, 32, 1);

for (i=0; i<32; i++)
datali] = 0x4444;
ddcWrite_data(Dev, 4, data, 32, 1);

if( (Err = ddcDef_int_mask_bert (Dev, 0x3F00U)) )

ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”ddcDef_int_mask_bcrt” );
exit(1);
}

Run BC Frame twice */

if ( (Err = ddcRun_be (Dev, 1, 2)) ) {// AT ¥ —7 b —L% 2[EFETTD
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”run_bc”);
Err = ddcShutDownIdea ( &Dev ) ;
exit(1);

}

delay until BC finishes */

//sleep(1);

/% Wait for user keypress to quit. */

while (getchar() == 0);

if( (Err = ddcRead_message (Dev, 1, &Message)) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”read_message”);
Err = ddcShutDownIdea ( &Dev ) ;
exit(1);

}

printf ("Messagel Rx Status = %4.4x, Detected error = %d¥n”, Message.rx_status, Message. det_error);

if( (Err = ddcRead_message (Dev, 2, &Message)) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”read_message”);
Err = ddcShutDownIdea ( &Dev ) ;
exit(1);

}

printf ("Message2 Tx Status = %4.4x, Detected error = %d¥n”, Message. tx_status, Message. det_error);

/* Write the application level buffer to file. */
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if ( (Err = ddcShutDownIdea ( &Dev )) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”shut_down_idea”);

exit(1);
}

printf(“Card shut down successful, terminating program.¥n”);
return 0;
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#include <unistd. h> /% For “sleep()’ */
#include <tstsim/ts_drv.h>/* Tester / Simulator header */

Error_t EventHandler (Device_p Crd, S16BIT Type, S16BIT SubType, S16BIT Param)
{
U16BIT Err;
CMD *Cmd ;
S16BIT TA, SA, WC, TR, TI;
U16BIT MC;
S16BIT RBuff[32], TBuff[32];
static SI6BIT count=0x0000;
register int i;

Cmd = (CMD *)&Param;

TA = Cmd—>tadr;
SA = Cmd—>subadr;
wC = Cmd—>went;
TR = Cmd->t_r;
printf ("Type=0x%02x sub=0x%02x TA=%d TR=%d SA=%d WC=%d”, Type, SubType, TA, TR, SA, WC);
switch (Type)
{
case 0x00: // ME=0 transmit/receive
TI = SubType;

if (TR == RECEIVE)

{ if( (Err = ddcRead_data(Crd, TI, &RBuff[0],WC)) )
schrintErrorMessage(Crd, Err, (SSBIT *)”ddcRead_data”);
Lrintf(” <{RData[0]=0x%04X >>¥n”, (U16BIT)RBuff[0]);

else
{
count——;
for (i=0; i<32; i++) TBuff[i] = count;
if ( (Err = ddcWrite_data(Crd, TI, &TBuff[0], WC, 1)) )
{
ddcPrintErrorMessage (Crd, Err, (S8BIT *)”ddcWrite_data”);
}
printf (" <<TData[0]=0x%04X >>¥n”, (U16BIT)TBuff[0]);
}
break;
case 0x01: // ME=0 mode command
MC = (U16BIT)SubType;
if (TR == RECEIVE)
{
}
else
{
}
printf ("¥n”);
break;
case 0x02: // ME=1 transmit/receive
TI = SubType;
if (TR == RECEIVE)
{
}
else
{
}
printf ("¥n”);
break;
case 0x03: // ME=1 mode command
MC = (U16BIT)SubType;
printf ("¥n”);
break;
default:
printf ("¥n”);
break;
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}
return 0;

}

int main()

{
INJ_ERR  InjErr;

RT_DEFS Tt

DRV_CONFIG cfg;

Error_t Err;

S16BIT i, j, datal[32];
Device_p Dev;

USBIT Channnel ;
Channnel = 1;

printf ("Resetting card...¥n”);

if ( (Err = ddcResetCard (&Dev, &cfg, Channnel)) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”reset_card”);
exit(1);

}

printf (“Card reset successful!¥n”);
if ( (Err = ddcDef_data_buffering (Dev, /*SINGLE%/ DOUBLE )) )

ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”ddcDef_data_buffering”);
return -1;

}

printf (“Setting up RTs...¥n”);

/* Set termination for loop back with no card connections. */
if ( (Err = ddcSetCoupling (Dev, COUPLING_TRANSFORMER, TERMINATION_HALF)) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”SetCoupling”);
exit(1);
}
if ( (Err=ddcSetAmp (Dev, 0xFFF) ) )
{
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”SetAmp”);
exit(1);
}

/%  Set up RT1 %/
InjErr. error = E_NONE;
InjErr. sub_error_1 = 0;
InjErr. sub_error_2 = 0;
InjErr. sub_error_3 = 0;

rt.inj_error = &InjErr;
rt. basic_status = 0x0000;
rt. dbca = NO;

if ( (Err = ddcDef_emulate_rt( Dev, 1, YES)) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_emulate_rt”);
Err = ddcShutDownldea ( &Dev ) ;
exit(1);
}
if ( (Err = ddcDef_rt (Dev, /#TA%/ 1, &rt)) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def rt”);
Err = ddcShutDownIdea ( &Dev ) ;
exit(1);
}
if ( (Brr = ddcDef_rt_map (Dev, /*TA%/1, RECEIVE, /%SA%x/1, /¥TB%/1)) ){//ZEHICT—7 11D
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_rt_map”);
Err = ddcShutDownldea ( &Dev ) ;
exit(1);
t
if( (Err = ddcDef_rt_map (Dev, /*TA%/1, TRANSMIT, /*SA%/1, /*TB*/2)) ){//EEMicT—7 231>
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def rt_map”);
Err = ddcShutDownIdea( &Dev ) ;
exit(1);
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/%

/%

/%

/%

Set
if(

if (

if (

if(

Set
if (

if (

if (

if (

Set
if(

if (

if (

if (

}

Set

up RT2 */
(Err = ddcDef_emulate_rt (Dev, /*TA%/ 2, YES)) ){

ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_emulate_rt”);

Err = ddcShutDownIdea ( &Dev ) ;
exit(1);

(Err = ddcDef_rt (Dev, /*TA*/ 2, &rt)) ) {

ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_rt”);

Err = ddcShutDownlIdea ( &Dev ) ;
exit(1);

(Err = ddcDef_rt_map (Dev, /#TA%*/2, RECEIVE, /#SA%/1, /*TB*/3)) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (SS8BIT *)”def_rt_map”);

Err = ddcShutDownIdea ( &Dev ) ;
exit(1);

(Brr = ddcDef_rt_map (Dev, /*TAx/2, TRANSMIT, /#SA%/1, /*TBx/4)) )({
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (SSBIT *)“def rt_map”);

Err = ddcShutDownIdea( &Dev );
exit(1);

up RT3 */
(Err = ddcDef_emulate_rt (Dev, /*TA%/ 3, YES)) ) {

ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_emulate_rt”);

Err = ddcShutDownlIdea ( &Dev ) ;
exit(1);

(Err = ddcDef_rt (Dev, /*TA%/ 3, &rt)) ){

ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def rt”);

Err = ddcShutDownIdea ( &Dev ) ;
exit(1);

(Err = ddcDef_rt_map(Dev, /*TA%/3, TRANSMIT, /#SA%/1, /*TB%/5)) ){
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_rt_map”);

Err = ddcShutDownldea ( &Dev ) ;
exit(1);

(Err = ddcDef_rt_map (Dev, /#TA%*/3, RECEIVE, /*SA%/1, /*TB*/6)) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (SS8BIT *)”def_rt_map”);

Err = ddcShutDownIdea ( &Dev ) ;
exit(1);

up RT4 */
(Err = ddcDef_emulate_rt (Dev, /*TA%/ 4, YES)) ){

ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_emulate_rt”);

Err = ddcShutDownIdea ( &Dev ) ;
exit(1);

(Err = ddcDef_rt (Dev, /*TA%/ 4, &rt)) ) {

ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_rt”);

Err = ddcShutDownlIdea ( &Dev ) ;
exit(1);

(Err = ddcDef_rt_map (Dev, /#TA%/4, TRANSMIT, /*SA*/1, /*TB%/7)) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”def_rt_map”);

Err = ddcShutDownIdea( &Dev ) ;
exit(1);

(Err = ddcDef_rt_map(Dev, /*TA%/4, RECEIVE, /#SA%/1, /*TB%*/8)) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (SSBIT *)”def_rt_map”);

Err = ddcShutDownlIdea ( &Dev ) ;
exit(1);

up Data Tables */

for (i=0; i<8; it+)

{

if( (Err = ddcDef_table_size (Dev, i+l, 32)) ){

ddcPrintErrorMessage (Dev, Err,
Err = ddcShutDownIdea( &Dev ) ;
exit(1);

}

(S8BIT *)”def_table_size”);

for (j=0; j<32; j++) datalj] = i+l; /7T —TNVEZEHWIHMEISHE
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ddcWrite_data(Dev, i+l, data, 32, 1);//SINGLE Xy 7 7726 1 ETRW
ddcWrite_data(Dev, i+l, data, 32, 1);//DOUBLE Xy 7 772 b 2 BEXHITUVEND S

if( (Err = ddcDef_table_routine (Dev, i+1, RT_INT_AFTER_DATA, NO_OPERATION)) )
{

ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (SS8BIT *)”ddcDef_table_routine”);
return —1;

}

/* Set the callback function. */

if( (Err = ddcSetBCRTEventEx (Dev, EventHandler)) )
{

ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”set_rt_evnt”);
exit(3);

if( (Err = ddcDef_int_mask_bert (Dev, 0x3F00U)) )
{

ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”ddcDef_int_mask_bcrt”);
return -1;

}
if ( (Err = ddcRun_rt (Dev)) )
{

ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”ddcRun_rt”);
return -1;

}
printf ("RT start¥n¥n”);

sleep(1);
/% Wait for user keypress to quit. */
while (getchar() == 0);

if ( (Err = ddcShutDownldea( &Dev )) ) {
ddcPrintErrorMessage (Dev, Err, (S8BIT *)”shut_down_idea”);
exit(1);

}

printf(“Card shut down successful, terminating program.¥n”);

return 0;
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BC RT
b cfil

[root@ihawk ddc. sample]#t . /bc
Resetting card...

Card reset successfull

Sotting up B o
Success [Mess 1] RT-RT TAl1=1 RECEIVE SA1=1 WC1=31 TA2=2 TRANSMIT SA2=1 WC2=31 TI=I
[END_OF_MINOR_FRAME]
Success [Mess 2] RT-RT TA1=2 RECEIVE SA1=1 WC1=31 TA2=1 TRANSMIT SA2=1 WC2=31 TI=2

[END_OF_MINOR_FRAME]

Success [Mess 3] BC-RT TA1=3 RECEIVE SA1=1 WC1=31 TI=3 <<TData[0]=0x0001 >

[END_OF_MINOR_FRAME] — —
Success [Ness 4] RT-BC TAI=4 TRANSMIT SAI=1 WCI=31 TI=4 <<RData[0]=0x0007 {_ PUMEOWIZHEMLET—4 ]
[END_OF_MAJOR_FRAME]

Success [Mess 1] RT-RT TA1=1 RECEIVE SAl1=1 WC1=31 TA2=2 TRANSMIT SA2=1 WC2=31 TI=1
[END_OF_MINOR_FRAME]

Success [Mess 2] RT-RT TA1=2 RECEIVE SA1=1 WC1=31 TA2=1 TRANSMIT SA2=1 WC2=31 TI=2
[END_OF_MINOR_FRAME]

Success [Mess 3] BC-RT TA1=3 RECEIVE SAl=1 WC1=31 TI=3 <<TData[0]=0x0002 >>
[END_OF_MINOR_FRAME]

Success [Mess 4] RT-BC TAl1=4 TRANSMIT SA1=1 WC1=31 TI=4 <<RData[0]=0xFFFD >>
[END_OF_MAJOR_FRAME] A

Messagel Rx Status = 0800, Detected error = 0
Message2 Tx Status = 0800, Detected error = 0
Card shut down successful, terminating program.

r tfl

Resetting card...
Card reset successful!
Setting up RTs...

RT start

1[5 H o TRANSMIT TR X H L7-
OxFFFF 57— % % 2 [a| H CT%AF

Ny T 7 B A DYIE 7R
DI, RT2 @ TRANSMIT

[RI4£1Z RT1 @ TRANSMIT

Type=0x00 sub=0x02 TA=1 TR=1 SA=1 WC=31 <<TData[0]=0 FFFE b
Type=0x00 sub=0x03 TA=2 TR=0 SA=1 WC=31 <<RData[0]=0x 0025
Type=0x00 sub=0x06 TA=3 TR=0 SA=1 WC=31 <<RData[0]=0x3§33 >p BC—RT3
Type=0x00 sub=0x07 TA=4 TR=1 SA=1 WC=31 <<TData[0]=0xFRAFD >> 2 [F]H ® RT4—BC 7 —#
Type=0x00 sub=0x04 TA=2 TR=1 SA=1 WC=31 <<TData[0]=0xFFKC >> RT2—RT1

Type=0x00 sub=0x01 TA=1 TR=0 SA=1 WC=31 <<RData[0]=0xFF

Type=0x00 sub=0x02 TA=1 TR=1 SA=1 WC=31 <<TData[0]=0xFFFB >> L_pT{—RT2

Type=0x00 sub=0x03 TA=2 TR=0 SA=1 WC=31 <<RData[0]=0xFFFE > 2 H
Type=0x00 sub=0x06 TA=3 TR=0 SA=1 WC=31 <<RData[0]=0x0001 >> BC—RT3

Type=0x00 sub=0x07 TA=4 TR=1 SA=1 WC=31 <<TData[0]=0xFFFA>> 3 [a]H ® RT4—BC 57— ¥

1—RT2

1= H

v

Card shut down successful, terminating program.

WIHHEEFIC 0x3333 A HFE LWL TV D

RT2—RT1 RT1—RT2 BC—RT RT4—BC
OxOOOﬁ 0x0002 0x3333 0x0007 WIHERZ 0x0007 ZEXH LTV 5
W EAE T EBAZMIZ 0x0001 2 EXH L TWD

VUL O RT HlOF — 2 1%, T—7 V&5

RT2—RT1 RT1—RT2 BC—RT3™ | RT4—BC
OXFFFF O)ﬁEE 0x0001 OXFFFD
4

S —

W RT B ENALIFIZ OXFFFD 22 & HH L T\ %

T IALRE RTMOFT =21k, 77V Ak
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